

LANSARE DE CARTE MARCA BIBLIOTECA JUDEȚEANĂ „OVID DENSUSIANU”

## POEZIE ȘI GENEROZITATE

Biblioteca Județeană „Ovid Densusianu” Hunedoara-Deva a organizat la începutul lunii decembrie, la Salle d'Or din incinta Deva Mall, lansarea volumului de poezii „Din dragoste, introspecție sufletească”, semnat de Marinela Crețu

Raluca Cetean

\*\*\*  
Volumul a apărut la prestigioasa Editură Emia, condusă de distinsa poetă Paulina Popa, care a știut să decanteze valoarea unui scriitor și a publicat această carte plină de sensibilitate. Este al treilea volum de poezii al autoarei care, în anul 2012, a debutat cu placheta de versuri „Ora întrebărilor”.

A fost un eveniment cultural emoționant, dat fiind că autoarea, în semn de dragoste și atașament față de numeroasele persoane cu dificultăți neuromotorii, a donat întreaga sumă încasată din vânzarea cărții Asociației Handicapaților Neuromotori Hunedoara-Deva.

Gestul umanitar, de o mare noblețe sufletească, este justificat de biografia autoarei, de încercările la care a supus-o viața și peste care a trecut cu o puternică credință în Dumnezeu.

Marinela Crețu s-a născut în anul 1961 în comuna Chiochiș, județul Bistrița-Năsăud, într-o familie de oameni credincioși. În anii copilăriei s-a stabilit cu familia în orașul Lupeni, unde a absolvit liceul. Este absolventă a Facultății de Tehnologie Chimică din Iași, Secția Chimie-fizică, promoția 1986. După terminarea facultății, a



fost repartizată ca profesoară la Liceul Sanitar din Hunedoara. A fost cadru didactic vreme de 29 de ani, la Hunedoara și Deva.

Dat fiind că a avut neșansa de a se naște cu probleme locomotorii, a trebuit să facă față mult mai multor greutăți și dureri decât un om care nu a cunoscut astfel de situații. În ciuda neajunsurilor, a numeroaselor operații prin care a trecut, a avut întotdeauna încredere în Dumnezeu și în oamenii din jurul ei a căror afecțiune a fost extrem de prețioasă. A trecut cu încredere și optimism peste suferința fizică, s-a considerat mereu un om normal, cei din jur au considerat-o la fel, și a făcut față cu succes tuturor încercărilor vieții.

Lansarea volumului de versuri, eveniment petrecut în

zilele ce premerg sărbătoarea a Crăciunului, a fost un prilej de meditație de introspecție pentru a trece prin greutăți, încercări, prin suferințe greu de suportat. Toate acestea pot fi depășite numai dacă în suflet se află încredințată credința în Dumnezeu și în puterea lui fără margini.

Autoarea a scris aceste versuri cu gând curat și talent fiecare dintre ele fiind o mică icoană, care bucura pe cititori, un volum care se vor bucura și persoanele cu handicap neurologic care vor primi, prin mănușă, doamnei Marinela Crețu, încasați din vânzarea volumului Suma, oricât de mică, în mână generoasă introspecție oamenilor care cu adăvărata nevoie de ajutor, este de la Dumnezeu.